

Organisatie
Adres
Postcode + woonplaats
Telefoonnummer



[bookmark: _GoBack]

Woonplaats, datum 


Betreft: Proefproject Zorg op Afstand voor diabetespatiënten 



Geachte heer/mevrouw, 

U heeft diabetes en wordt daarvoor behandeld in onze praktijk. Het blijkt dat steeds meer diabetespatiënten in onze praktijk heel goed om kunnen gaan met hun ziekte en steeds meer zelf een deel van hun zorg bepalen. Door nieuwe technologische ontwikkelingen wordt dit ook steeds makkelijker. 

Binnenkort start onze huisartspraktijk met een proefproject Zorg op Afstand voor diabetespatiënten. Het is de bedoeling dat patiënten die dit willen en kunnen zelf (thuis)metingen (zoals gewicht en suiker) gaan verrichten en deze informatie gaan delen met de huisarts. De huisarts kan dan op afstand bepalen of de diabetes onder controle is. Op deze manier zijn de kwartaalcontroles niet meer nodig. 

Om zelfmetingen te kunnen sturen naar de huisarts, zal gebruik gemaakt worden van de persoonlijke gezondheidsomgeving (PGO) Zodos. Zo’n PGO is een eenvoudige en gebruikersvriendelijke website voor patiënten om zelf informatie over hun gezondheid vast te leggen en uit te wisselen met zorgverleners. 

Wij denken dat Zorg op Afstand voor u geschikt zou kunnen zijn. U heeft uw diabetes namelijk goed onder controle en wij hebben er alle vertrouwen in dat dit zo zou blijven als u minder vaak ter controle komt en in plaats daarvan zelf uw meetwaarden controleert en deze ter vervanging van een kwartaalcontrole naar ons stuurt. 

Wij hopen dat u deel wilt nemen. U kunt zich opgeven door het bijgevoegde aanmeldformulier in te vullen en naar ons op te sturen. Wij zullen u verder begeleiden bij het in gebruik nemen Zodos. 
Alvast met hartelijke dank voor uw medewerking. 

Met vriendelijke groeten, 



Naam 
Praktijkondersteuner 
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